

泉城新市民 免费游园博园



近年来,济南市以“家”谋局,多措并举真诚服务,用心打造泉城新市民的第二家乡。2017年8月份,济南市委做出了“进一步深化户籍制度改革的意见”的部署,让150万泉城新市民及千千万万拟入济工作人员得以有机会共享城市改革发展成果。

为响应市委市政府战略部署,8月20日,由本报联合长清区旅游开发建设和保护指挥部、长清区文广新(旅游)局及共青团长清区委主办的“泉城新市民关爱行动暨千组家庭全年免费游园博园”活动在园博园欢乐世界景区盛大启幕。

活动现场,本报联合山东中瑞旅游开发有限公司、济南金港湾游乐有限公司共同向在全市范围内征集的1000组新市民家庭代表免费发放了园博园VIP家庭年卡一张,并现场在报名家庭中抽出了10组幸运家庭,每組家庭获得园博园欢乐世界景区提供的价值300元的家庭储值卡一张,凭此卡可终身免费游园博园和参观园博园欢乐世界景区。据活动主办方介绍,新市民家庭目前仍可拨打园区电话:87229977进行园博园VIP家庭年卡免费申领。

活动现场,长清区同步向社会发布了长清区旅游形象宣传语和旅游LOGO征集活动,参与的市民朋友可关注长清旅游公众号。

史大玮

沈阳旅游推介会 今天在济南举行

8月16日9:40,沈阳市旅游委副主任闫守祝率领的沈阳旅游促销团在济南市泉城大酒店3楼泉城厅举行沈阳旅游推介会。济南市旅发委副主任任晓策、处长刘荣耀等领导及100家旅行社商参加。会上,播放了《这里是沈阳》的宣传片,闫守祝介绍了沈阳旅游情况,张氏帅府等著名景区、县区旅游局代表进行了沈阳旅游资源推介。

关东饮食,自成一派。沈阳是中国八大菜系之一“辽菜集大成之地”。辽菜融合了满、蒙、朝鲜、汉民族菜的特点和东北气候山水的优势,菜品丰富、口味浓郁。宫廷菜精湛考究,王府菜品味名贵,市井菜雅俗共赏。在漫长的城市历史发展中,沈阳形成了带有北方气质的综合性饮食文化,丰盛了每一个沈阳家庭的餐桌碟盘,也为海内外宾朋献上了“舌尖上的沈阳”。正宗的皇家宫廷大宴“满汉全席”,百年历史的“老边饺子”,地道的“那家菜馆”、“马家烧麦”、“东北火锅”、“西塔大冷面”、“沙琪玛”、“粘豆包”、“白肉血肠”、“熏肉大饼”,品不够的盛京美食,定会让您记忆犹新,流连忘返。

史大玮



七夕给情侣出游一个浪漫的理由

1 “打望圣地”玛吉阿米

爱着拉萨的人会说它的每个角落都充满着浪漫的因子,但其中最容易遇着艳而艳遇成的地方却也不外乎那几个。

拉萨实在是个有着丰富旅行元素的城市,日有蓝天白云,夜有朗月繁星,山河庙殿又无一不缺。在这个城市,人们会不由得放慢自己,放轻自己,投入地去享受生活,享受情感。

如今的玛吉阿米仅仅是个位于八廓街某个角落的一座3层黄色小楼,一间藏、西、中、西餐相结合的餐厅。其内部装修带有浓郁的藏式风味,色泽陈旧、样式古朴的木桌椅仿佛传承许久的故事一样承载了太多的岁月。

木椅上厚厚的座垫又极好地消除了木制的疏离感,让人可以比较舒服地窝进椅中,窝在桌旁。既然窝得那便有闲时间闲心情去打望,而玛吉阿米真是极好的打望地儿。二楼和三楼都有极好的俯瞰视野,八廓街上的林林总总全部收入眼中,而其中流动的人群更是清清楚楚,你看你看,美女帅哥的脸渐渐在走近。

七月初七,中国的情人节即将到来。以往国人都热爱过国外的2-14情人节,但今年的七夕节似乎节日没到,浪漫的气氛就有扑面而来之势。单身的你,是否想在这浪漫的日子,邂逅一段美好的感情?为此,学习啦小编特别为您介绍7个最佳旅游胜地。

史大玮 整理

2 “浪漫圣地”纳木措

纳木措,当地人管它叫“腾格里海”,意为“天湖”。远远望去。如果不是天边朵朵白云作为华丽丽的分界线,天和湖还真难以区分,那湖水仿佛一直从天上铺下来似的,真是天湖。而远处天边的白云也仿佛要飘飘而下,没入湖中。纳木措以它梦幻的动感迎接四方游人。

近几年,纳木措已经发展成为成熟的旅游景点,湖边上帐篷座座,供人吃喝留宿,一派繁荣景象。纳木措的湖岸线十分美丽,那一个个弯曲的弧度堪称妖娆。

扎西半岛有两座守门石,有个特别浪漫的名字叫“合掌峰”,仿佛你与某人将要击掌,心心相印。更有传说中的姻缘石,传说若能将小石子丢入大石的某个洞中,便可求得好姻缘。种种诸如此类的传说自然吸引了很多有情人或者渴望有情人的人到来。所以,在纳木措,机会其实大把

大把,看你找不找得到,把不把得住。

3 丽江束河

不知道在哪里看到这样一个说法:“旅行就是从自己呆腻的地方,到别人呆腻的地方去。”当下为这句有点贫嘴的话哑然失笑,仔细想想还真的有点道理。当然对于不同的人的心境来说,旅行有着不同的意义。有人为了散心解闷,有人为了增长见识,有人为了吃遍天下美食,有人为了艳遇交友,有人为了自虐锻炼身体。不管你是为了什么,偶尔收拾心情,放下手边的琐事踏上旅途吧!

4 浙江省舟山市桃花岛

浙江省级风景名胜区桃花岛,地处浙江省舟山群岛东南部,为舟山群岛第七大岛。桃花岛北距舟山市普陀区政府所在地沈家门7.8海里,与“海天佛国”普陀山、“海山雁荡”朱家尖隔港

相望,西与宁波市隔海相距12公里,南临桃花港国际深水航道,东濒著名的东海渔场。

桃花岛古称“白云山”,秦时安期生抗旨南逃至桃花岛隐居,修道炼丹,一日醉墨洒于山石,成桃花纹,斑斑点点,故石称“桃花石”,山称“桃花山”,岛称“桃花岛”。

桃花岛是金庸先生所著《射雕英雄传》和姐妹篇《神雕侠侣》所描绘的美妙神东海小岛。岛上的风景旅游资源丰富多样,门类齐全,品位较高,集海、山、石、礁、岩、洞、寺、庙、庵、花、林、鸟、军事遗迹、历史纪念地、摩崖石刻、神话传说于一体,自然景观与人文景观并于1993年被批准为省级风景名胜名区。

5 罗马·奇遇之旅

走在罗马的大街上,你可以沉思,也可以浪漫。地中海孕育的意大利男人拥有英扎吉那般帅气的面孔,巴乔那般忧郁的眼神,是不可多得的情人,如果能够到圣彼得大教堂完成你的婚礼,此生一定无憾。

友情提示:如果你是一位女性,渴望一段奇遇,罗马是你不可错过的旅行目的地。

蒙山星空夜宿季 将在龟蒙景区开幕

8月25日,2017沂蒙之巅峰星空夜宿季即将在沂蒙山龟蒙景区盛装开幕。届时,来自各大主流媒体、网红大咖、摄影界的嘉宾们将齐聚1156米的沂蒙之巅峰龟蒙顶,登东山而小鲁,观星辰以博大,寄人生于希冀,在最高峰上、最星空里体验最惬意的别样人生。

本次沂蒙之巅峰星空夜宿季的举办,就是凭借了沂蒙山龟蒙景区最具特色的沂蒙最高峰、寿仙、栈道、氧吧、星空、云海、日出等IP资源创意包装,隆重推出的星空夜宿个性化定制产品。这一特色产品,融合视觉、听觉、味觉、感觉于一体,涵盖吃、住、游、闲、情、奇在其中,真正能给参与者带来非同凡响的极致体验,其全方位的创意包装、立体化的宣传推广、整合式的市场开拓,也为当下旅游市场带来一股清流和活力,势必成为一款爆款,引爆时下旅游市场。在沂蒙之巅峰的星空下感受到非同凡响的惬意之旅。

史大玮

骑着摩拜膜拜孔子 跨界缘何如此和谐?

8月19日,骑着摩拜去膜拜大型文化环保骑行活动,在曲阜尼山圣境景区隆重举行,百余位国学爱好者骑着摩拜单车环孔子湖而行,装备着尼山圣境提供的运动礼包,重走了一回孔子出山路,最后在终点——曲阜尼山圣境宫像区怀着崇敬的心情共同完成礼敬先师活动。在本次大型文化环保骑行活动中,摩拜单车以其独特的“绿色出行解决方案”,与先师孔子出山处——尼山圣境代表的中国传统文化完美地结合在一起,让活动成为一次完美的跨界融合。

19日一大早,尼山圣境景区内,一支特殊的骑行车队吸引了游人的注意。这支百余人的车队身穿统一的白T恤,头戴白帽,肩跨统一的绿背包,脚踏统一的摩拜单车,环湖而行,与宁静肃穆的尼山圣境相得益彰。稍顷,这支队伍环湖骑行到了尼山圣境核心的宫像区,将摩拜单车整齐停靠在一边后,便一同立于全国最高72米的孔子像前,礼拜先师。

活动出发地选在了尼山书



院酒店,是尼山圣境第一个开放式文化体验空间,总体定位为“中国最具儒家文化体验价值的书院式酒店”。酒店依山而建,就地取材,所有客房均是独栋式,围合式的竹木混编庭院,设有大堂吧、会议室、多功能厅、中西餐厅、独栋式酒吧、室内恒温泳池、健身房、SPA及足浴等配套设施。

酒店三面环山,一隅临水,山水视野与野奢环境自然天成,独具书院气质的建筑群落,独具特色的花溪胜境及诗意化的乡村景观、生态化的郊野田园、艺术化的农耕文化空间,构成了不可多得的儒家理想世界的意象与环境空间,可让修贤度假的游客在田园般的文化意境里切身体验古人的耕读生活。

作为致力于打造全球儒学

体验中心的景区,尼山圣境为何能容纳摩拜单车骑行队,而不显得违和。作为“绿色出行解决方案”的提供者,为何摩拜单车选择尼山圣境作为其车队骑行地,而完美地融入青山绿水中?

早在2016年11月,尼山圣境圆满承办以“传统文化与生态文明——迈向绿色·简约的人类生活”为主题的“第四届尼山世界文明论坛”,20多个国家260余位专家受邀与会,借古喻今,倡导绿色低碳、身体力行的未来生活。这不是与摩拜车队骑行膜拜先师的活动神似?

而作为今年在进驻曲阜的“绿色出行解决方案”提供者,摩拜单车早已深入人心,骑着摩拜去膜拜也成为曲阜市民休闲的首选。“尼山圣境与摩拜单车和谐的跨界融合,来源于双方共同的绿色简约理念,而这种理念恰源自中国古典智慧,根就在曲阜!就在尼山!就在先师!我们要将膜拜文化打造出新的高度、深度、广度”曲阜尼山圣境景区相关领导如是说。

原来,山水、美景、骑手、单车,这些外在因素无论怎样组合,都离不开理念的融合;而能靠共同的中华文化智慧完美融合在一起的,恐怕只有尼山圣境与摩拜单车了。

史大玮